
حکمی عادلانه و قانونی در خصوص
«تتلو» صادر شود

صبح سهشنبه آخرین جلسه رسیدگی به اتهامات امیرحسین مقصودلو ملقب
به «تتلو» به ریاست قاضی حجتالاسلام والمسلمین افشاری در شعبه ۲۶
دادگاه انقلاب با حضور مستشار دادگاه، وکیل متهم، خانواده متهم و

نماینده دادستان برگزار شد.

در ابتدای جلسه قاضی دادگاه اتهامات را به امیرحسین مقصودلو
تفهیم کرد و به متهم گفت در این جلسه آخرین دفاعیات خود را بیان

کند.
پس از تفهیم اتهام متهم، نماینده دادستان در جایگاه قرار گرفت و
خطاب به متهم گفت: بیشتر مخاطبان شما جوانان و نوجوانان بودند و
تحتتأثیر موادمخدری که مصرف میکردید و آن را ترویج میدادید قرار

میگرفتند.
متهم پاسخ داد: قصدم ترویج موادمخدر نبود، میخواستم برای کسانی
که آلوده به مشروبات الکلی و مواد مخدر هستند جایگزین گیاهی
معرفی کنم تا ضرر کمتری داشته باشد که این اشتباه بوده و اشتباهم

را میپذیرم.
تتلـو سـپس در پاسـخ بـه سـؤال نماینـده دادسـتان کـه چـرا صـفحه
اینستاگرام شما بسته شد، گفت: در یک استوری اینستاگرام از
خانمهای ۱۵ تا ۲۰ سال برای ساخت ویدیوی یکی از آهنگها دعوت شد که
طبق قانون اروپا این موضوع را کودکآزاری تلقی کردند و صفحه را

بستند.
متهم در دفاعیات خود اعلام کرد: قطعاً اشتباهاتی داشتم و خیلی از
رفتارهای من اشتباه بوده است. به خاطر اشتباهاتی که داشتم

معذرتخواهی میکنم.
قاضی افشاری خطاب به متهم گفت: چه تضمینی است که اشتباهات شما
دوباره تکرار نشود؟ شما در گذشته هم ابراز پشیمانی کرده بودید،

ولی مجدد به کار خود ادامه دادید.
متهم: آموزش مناسبی ندیدم و اشتباه کردم!

پس از اخذ دفاعیات متهم، نماینده دادستان اعلام کرد، با توجه به
کیفرخواست صادره، مستندات موجود در پرونده و اظهارات متهم تقاضای

رسیدگی و صدور حکم عادلانه را دارم.
قابل ذکر است در بخش دیگری از آخرین جلسه برگزاری دادگاه رسیدگی
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به اتهامات امیرحسین مقصودلو، وکیل متهم در جایگاه قرار گرفت و
اظهار کرد: طبق صحبت‎هایی که با متهم داشتم تأکید کرده که
میخواهد به جوانها و نوجوانها بگوید من تا آخر این راه را
رفتهام، چیزی در پایان راهی که من رفتم نبوده است شما اشتباه من

را تکرار نکنید.
وکیل متهم ادامه داد: دولتهای متخاصم برای استفاده ابزاری از
امثال امیرحسین مقصودلو فرش قرمز پهن کردهاند. متهم در اظهارات
خود بیان کرده است که قصدی برای تحقق نتیجه و انجام فعالیت
تبلیغی یا ایجاد اخلال در امنیت داخلی کشور نداشته و عنصر معنوی

جرم قابل احراز نیست.

وکیل تتلو درباره تبلیغ سایتهای شرط بندی از سوی موکل خود بیان
کرد: متهم پس از تبلیغ سایت شرط‌ بندی وقتی متوجه میشود افراد از

این مسیر متضرر میشوند، بلافاصله موضع خود را تغییر میدهد.
وکیل متهم در پایان از قاضی تقاضا کرد حکمی عادلانه و قانونی در

خصوص موکلش صادر شود.
پس از اظهارات وکیل و اخذ دفاعیات متهم، قاضی افشاری گفت: با
توجه به اخذ آخرین دفاع و پایان رسیدگی به اتهامات امیرحسین
مقصودلو پایان جلسه رسیدگی را اعلام میکنم و در موعد قانونی رأی

صادر خواهد شد.


